

Постоянное Представительство
Российской Федерации
при
Организации Объединенных
Наций



Permanent Mission
of the Russian Federation
to the United Nations

136 East 67th Street
New York, NY 10021

№ 739/Н

Постоянное Представительство Российской Федерации при Организации Объединенных Наций свидетельствует свое уважение Генеральному секретарю Организации Объединенных Наций и имеет честь сообщить, что Российская Федерация, ссылаясь на представление, переданное Австралией в Комиссию по границам континентального шельфа (уведомление HP CLCS.03.03.2004.LOS от 15 ноября 2004 г.), хотела бы проинформировать о следующем.

Основываясь на положениях статьи 4 Договора об Антарктике 1959 года, Российская Федерация не признает каких-либо претензий в отношении территорий, расположенных в зоне действия упомянутого Договора, а также считает, что предъявление таких претензий каким-либо государством не создает прав в отношении морского дна (континентального шельфа) и его недр в районах, прилегающих к Антарктике.

Российская Федерация отмечает и поддерживает в этой связи просьбу Австралии о том, чтобы Комиссия не предпринимала каких-либо действий в отношении той части представления Австралии, которая относится к морскому дну (континентальному шельфу), прилегающему к Антарктиде в районе действия Договора об Антарктике 1959 г.

Генеральному секретарю
Организации Объединенных Наций
Нью-Йорк

Российская Федерация просит, чтобы данное уведомление было размещено на веб-сайте отдела Секретариата ООН по морскому праву и делам океанов и доведено до сведения Комиссии по границам континентального шельфа.

Постоянное Представительство Российской Федерации при Организации Объединенных Наций пользуется настоящей возможностью, чтобы возобновить Генеральному секретарю Организации Объединенных Наций уверения в своем весьма высоком уважении.

Нью-Йорк, « 9 » декабря 2004 года

